

嫁到中国挺好的,于是她带小姐妹来“相亲” 因组织他人偷越国境罪,这个媒人被判刑

本报记者 许梅 通讯员 吕佳佳

本报讯 身为外来媳妇,为了给人做媒从中收取中介费,黄某某拿自己现在的幸福生活现身说法,当起了热心的媒人,帮多名越南女子偷越中越国境来到中国内地,并介绍给单身汉们做老婆。近日,金华市金东区人民检察院以组织他人偷越国境罪对黄某某提起公诉。经审理,黄某某被依法判处有期徒刑5年,并处罚金人民币5万元。

黄某某是越南人,25岁。2012年,她经人介绍认识了丽水市的叶某某,当年就在中国登记结婚。婚后,两人生了一个儿子。为了适应在中国的生活,黄某某学习普通话,并到附近的厂里干活。对这个外来媳妇,家中长辈十分照顾,黄某某婚后的生活简单幸福。

叶某某当地的亲戚、朋友得知叶某某没给多少聘礼就娶到了

一个这么好的越南媳妇,纷纷请黄某某帮忙介绍越南女子过来与家中的单身汉们相亲。因为这个“需求”,黄某某每次回越南探亲,都会跟身边的人讲自己在中国幸福的婚姻生活,比在越南生活条件好很多,丈夫、家人对自己都很好,还能找到一份工作赚钱。渐渐地,越南的一些女子也开始找黄某某,希望能够经其介绍嫁到中国或者到中国找份工作。

但是,想从越南合法地进入中国必须办理护照和签证等手续,但办理的时间比较长且成本较高。为了节省开支,黄某某通过不正当的途径将这些女子带到中国内地。之后,这些女子经介绍与中国男子相亲并结婚,而黄某某则从中收取一定金额的中介费。

2016年5月初,黄某某通过这样的方式,辗转将她从越南偷偷带进中国的夏某某、阮某某等4人带到金华,并一一介绍给当地男子相亲。不想,其中的夏某某相亲失败后打“退堂鼓”想回越南,黄某某只好再送她回去。结果,在黄某某带夏某某去火车站的途中被民警抓获。

冒雨营救受伤游客

通讯员 朱都 本报记者 陈立波

8月12日17时,天台赤城街道螺溪钓艇景区一游客受伤被困山上。天台消防大队接警后,立即派消防官兵赶赴现场救援。

由于山陡路窄,消防官兵只得携带专业救援装备,冒雨徒步上山。经过1个多小时的艰难跋涉,消防官兵找到被困游客,并兵分两组进行照明领路和搀扶伤员。

21时许,受伤游客被成功营救下山,并由医护人员紧急送往医院救治。



为了闯荡世界,他偷了辆电动三轮车南下 吃野菜喝生水 被抓时他说“自己过得很辛苦”



本报记者 王志浩 通讯员 曾辰

本报讯 为了避开警方的追捕,23岁的江苏籍犯罪嫌疑人倪某可谓机关算尽。然而,近日他还是被台州边防支队干江边防派出所民警抓获。

今年7月份,因犯盗窃罪被判有期徒刑7个月的倪某,从辽宁刑满释放后回到了老家江苏海安县。倪某想出去“闯荡世界”,对家人的看管心存不满。一次,他听朋友说云南边境地区比较好,生活比较自由,赚钱机会也多,便萌生了去边境地区生活的念头。但“闯荡世界”是需要钱的,倪某手上没钱。经过“深思熟虑”,他有了一个大胆的计划:偷电动三轮车,远行云南。

7月23日,倪某在江苏海安县城偷得2辆电动三轮车,一辆被他当即变卖了路费,另一辆就成了他南下的座驾。他也担心自己因偷窃已被警方列为网上逃犯,所以南下之行“小心翼翼”:俄



了吃野菜,渴了喝生水,有几次还差点中毒;电动车没电了,就壮着胆子接高压电充电……

正当倪某朝着心中的“家”一路向南奔时,8月11日下午,他在台州被警察逮住了。原来,他在盗窃三电设施(即电力、电信、广播电视设施)时,被正在巡逻的干江边防派出所民警发现。民警对他身份一比对,就发现了他的劣行。“这一路我真的很辛苦啊……”被抓获时,倪某身形憔悴,胡子拉碴。

目前,案件仍在进一步调查中。

为了方便招生 伪造医院印章

通讯员 吕晓士

本报讯 “为方便招收驾校学员,我私刻了医院体检中心专用章,没想到竟是犯罪。”面对检察官的讯问,犯罪嫌疑人余某某这样说。

1990年出生的余某某,是开化人。去年5月,开化某驾校的一位教练请余某某帮忙招收学员,并答应给予余某某每人400元的报酬。去年6月,余某某为了方便招收学员,免除学员的体检程序,根据路边小广告上的联系方式,让人私刻了一枚“开化县人民医院体检中心专用章”。去年7月至10月,余某某将私刻的印章加盖在14份机动车驾驶证身体条件证明表上,并模仿医生字迹在表格上填写、签名。

去年10月,医院体检中心发现,相关体检表格上的签名和印章是伪造的。当月,余某某主动投案自首,并如实供述自己的罪行。今年7月,公安机关将余某某移送检察机关审查起诉。近日,开化县检察院以涉嫌伪造事业单位印章罪,依法对余某某提起公诉。

冒充离异警官 捞了3万多元

本报记者 汪基建 通讯员 吴建波

本报讯 本想找个人生伴侣,没想到却是引狼入室,被骗财骗色,毛某对自己半年来与“警察”周某的相处经历后悔不已。近日,记者从江山市检察院获悉,周某因涉嫌招摇撞骗罪、盗窃罪,被依法批准逮捕。

毛某几年前离了婚,去年11月认识了在杭州工作的周某。周某告诉她自己是民警,也是离异的。想找伴侣的毛某十分珍惜这份迟来的缘分,认识没几天双方就相恋了。

周某今年23岁,江山人,无业。为了骗取毛某的感情,他制作了假的警官证件,谎称离异。今年5月,周某告诉毛某,自己从杭州调回衢州某派出所上班了。对周某所说的话,毛某深信不疑。5月22日,周某假称自己因公出差缺钱向毛某借钱,毛某将自己的信用卡提供给周某,周某刷走了1万元。6月18日,周某又称自己急需归还朋友债务,再次向毛某借钱,毛某又借给他4995元。6月19日,得知毛某与其前夫存在经济纠纷,周某谎称自己可以找当律师的朋友帮忙,但需要1万元律师费,于是毛某转给他1万元。后来,周某又以出差为由向毛某借了5000元。期间,周某还偷偷记下毛某的信用卡密码。6月29日,周某趁毛某上班,盗取了其信用卡上的4210元。收到银行账单后,周某发现信用卡被盗刷,于是打电话报警。

直到周某被抓,毛某才知道周某的身份,也才明白在短短一个多月内,自己被周某连骗带偷拿走了3.4万元。

虚开增值税发票 漂白身份逃了14年

本报记者 陈佳妮 通讯员 潘再阳 潘琴琴



本报讯 8月10日,浦江警方远赴四川达州,在当地警方的协助下,成功抓获逃亡14年的犯罪嫌疑人季某。昨天,浦江公安通报了这起案子。

今年,浦江警方在办案中发现本地人逃犯季某已经漂白身份,以张某的身份生活在四川达州某地。15年前,季某开了家公司,2003年4月至7月,他在没有真实货物交易的情况下,虚开7份增值税发票,税额高达90万元。案发后,浦江警方立即立案侦查,但季某从此了无音讯。

案件有了新线索,民警们兴奋不已。他们立即赶赴四川侦查。当他们赶到目的地时,却发现季某以“张某”身份所登记的居住地根本不存在。民警们没有放弃,一番辗转,终于发现了季某住在一间出租房内,并成功将他抓获。

面对家乡来的民警,季某说:“我这样隐姓埋名,你们竟然也能找到我,太不可思议了。不过现在心里倒是舒坦了,过了多年提心吊胆的生活,今天终于解脱可以睡个安稳觉了……”

目前,此案正在进一步调查中。